

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung

öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	14.03.2013

Parkraumkonzept Lokomotivstraße/An der Drehscheibe in Nippes **hier: Anfrage der FDP-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Nippes vom 24.01.2013**

"Im Parkraumkonzept Lokomotivstraße/An der Drehscheibe in Nippes wurde unter der Bezeichnung Bewohnerparkgebiet Nippes II der Bereich der autofreien Siedlung und der nichtautofreien Siedlung zusammengefasst."

Frage 1:

Inwieweit ist es den Bewohnern der autofreien Siedlung möglich einen Anwohnerparkausweis für den Bereich Lokomotivstraße/An der Drehscheibe zu erhalten?

Antwort der Verwaltung

Die Ausgabe von Bewohnerparkausweisen an Bewohner, welche mit Haupt- oder Nebenwohnsitz in dem autofreien Bereich der EAW-Siedlung (Anlage) gemeldet sind, ist nicht geplant. Die Verwaltung wird die Grenze des geplanten Bewohnerparkgebietes Nippes EAW (Beschluss der Bezirksvertretung Nippes vom 08.11.2012 zu der Vorlage 3445/2012 TOP 9.1.2 Parkraumkonzept Lokomotivstraße/An der Drehscheibe) ohne den Bereich der autofreien Siedlung entsprechend ändern.

Das künftige Bewohnerparkgebiet Nippes EAW beinhaltet folgende Straßen:

- Am Ausbesserungswerk
- An der Drehscheibe
- Kempener Straße 135-147
- Lokomotivstraße

Frage 2:

Wie viel Haushalte sind der autofreien Siedlung zuzurechnen?

Antwort der Verwaltung

In der autofreien Siedlung gibt es 428 Haushalte.